

# 金牛贺春, 开启香港花样之旅

春节将至,香港热情邀约世界各地的游客来到这个国际都会,共度隆重热闹的新春佳节。传统过年习俗结合新派娱乐元素的香港特色新春庆典,令人目不暇接。正所谓金牛献瑞贺新春,繁花似锦迎丰年,让我们跟着吉祥金牛,一同开启香港新春花样之旅!

## 年宵花市迎富贵

香港本地人过春节,喜欢选购一些色彩斑斓、芬芳扑鼻的应节花卉和盆栽,把家居或办公室点缀得生机勃勃、春意盎然,取其“花开富贵”之意。春节前夕,游客可到铜锣湾维多利亚公园和旺角花墟公园的年宵花市,赏花购物,恭迎富贵之喜!此外,新春到寺庙酬神祈福也是中国人的传统习俗,其中以啬色园黄大仙祠的香火最为鼎盛,每逢年初二公诞,不少善信均会蜂拥前往沙田的车公庙上香,并转动祭坛前的铜风车,祈求好运降临。

## 花车巡游热热闹闹

这边年宵花市刚刚结束,那边热闹的花车巡游即将拉开序幕。连续14年举行的农历新年巡游汇演,已经成为一项国际瞩目的盛事。今年的“国泰航空新春国际汇演之夜”,内容将增添更独特的国际色彩。大年初一晚上,美轮美奂的花车、国际及本地表演队伍将由香港文化中心广场出发,沿途呈献精彩的现场表演。要是花车没看过瘾,年初二至年初七在尖沙咀新世界中心及“星光大道”举办的“新春喜庆坊”上,可近距离再次观赏瑰丽璀璨的花车及精彩表演。

## 眼花缭乱尽血拼

春节来到香港这个“购物天堂”和“亚洲美食之都”,绝对无法抵挡购物和美食的诱惑。年末香港各大小商场都会举行倾销大减价,吸引游客尽情血拼,“除旧迎新”一番!购物中心内精彩活动和品牌折扣众多,让人惊喜不断。各餐厅和美食区也纷纷推出滋味可口的贺年美食,充分满足全家的味蕾。记得惠顾贴有“优质旅游服务”标志的零售商户、餐馆及旅客住宿服务,就可以享受到明码实价、资料清晰和优质服务保证。

## 烟花汇演贺新春

年初二晚,香港还会举行盛大的烟花汇演。晚上8点整,一颗颗烟花弹会在维多利亚港上空连续绽放,拼砌出千变万化、瑰丽夺目的烟花图案,气势万钧,赢得群众的欢呼喝彩!维港两岸是欣赏烟花的有利位置,也可以登上观光船,一边畅游举世闻名的维多利亚港,一边享受烟花美景。亲临马场观赏贺岁赛马,也是许多香港人首选的贺春节目。牛年的首场赛事在年初三举行,香港赛马会将在当天呈献一连串缤纷多彩的应节项目,与马迷一起招福招财。

## 心花怒放逛乐园

不光是大街小巷,香港的主题乐园里也是一派喜庆景象。香港迪士尼乐园的“福到满城贺金牛”新春特备活动,推出“八福游园汇”和“龙腾鼓舞迎福阵”,由米奇老鼠担任鼓手,敲锣打鼓与宾客一起送旧迎新。来自陕西的鼓乐高手经已浩浩荡荡进驻香港海洋公园大树湾广场,福祿寿三星将联手技术高超的高跷人带给你一个吉星拱照的牛年!记得到桃花阵和金元宝广场行大运,接财神爷利是,还有人有奖的贺岁大抽奖。

## 香港新春精彩盛事

- 2月2日至8日 香港莎莎舞嘉年华 2009
  - 2月6日至3月8日 第37届香港艺术节 2009
  - 2月8日 香港马拉松 2009
- 欲知更多香港新春游活动信息,请浏览 [DiscoverHongKong.com](http://DiscoverHongKong.com)



年宵花市 (20-25.1.2009)

新春喜庆坊 (27.1-1.2.2009)

2009农历新年烟花汇演 (27.1.2009)

2009贺年杯(赛马) (28.1.2009)

## 脚步跟心去旅游

# 异地他乡寻“年味”

### 香港

#### 淘个新年好运气

年味特色:童话世界  
“味”力指数:★★★★★  
推荐旅行社:南京国旅江苏海外

2009年春节即将到来,由于新休假方案的实施,少了“五一”长假,春节黄金周更是“含金量”十足,它承载着人们至少半年来的出游愿望。而我们早已不再执着于回家过年,黄金旅途将是一次不折不扣的全新体验。

快报记者 闫弋

春节是中国人一年之中最为期盼的节日,它承载着人们对来年更美好的祝福与愿望。一般人相信,只要在春节的时候到福气之地走走,定能淘个新年好运气。有鉴于此,一直为宾客带来欢乐的香港迪士尼乐园,将特别呈献“福到满城贺金牛”的贺岁活动。

宾客们可于2009年1月16日至2月8日期间亲临这个开心福地,在连续24天的新春庆祝活动中,乐园将提供一连串的特别节目,届时整个乐园处处洋溢着福气满盈的新年气氛,将开心及热情推至顶点。一连串精彩的节目包括以金龙为首的“龙腾鼓舞迎福阵”、百花汇

聚的“八福游园汇”、汇聚各方福气的“米奇福气大宅”等活动,使每一位光临香港迪士尼乐园的宾客都带着欢乐希望迎接新年的来临。

香港迪士尼乐园中国区总监王秉申表示:“香港迪士尼乐园是一个充满欢乐和笑声的地方,我们相信一个满载欢乐和笑声的地方就是一个充满福气的地方。乐园的精心经营亦彰显在每个细节上,从活动标志的设计、各个娱乐节目的细致安排、节目的名称,到乐园在整个‘福气’汇聚的配合,一定会给每位宾客带来新春好福气。”

### 首尔

#### 穿韩服过新年

年味特色:复古潮  
“味”力指数:★★★★★  
推荐旅行社:南京国旅江苏海外

这个春节,旅游市场

“韩风”凛冽,首尔、爱宝乐园、济州岛都是韩国的明星景点,而正宗的韩国大餐、滑雪和泡温泉则是人们最钟爱的过节方式。

新年的首尔,遍布各处的宫殿和主题乐园充满喜庆。春节休假、举家出行、穿盛装游览古迹、吃年糕栗子枣儿……韩国的原来和咱们一样,都在农历过年。在首尔,春节的气息特别浓烈。大年初一,全家人一定会在一起吃年糕汤,加入年糕、蘑菇、蔬菜的牛肉汤或鸡汤,寓意“迎接太阳的光明和万物更生的纯洁”。这个春节,不妨穿着韩服过新年。

### 北海道

#### 冰雪温泉两重天

年味特色:冰雪节日  
“味”力指数:★★★★★  
推荐旅行社:中北友好

日本长线游大受欢迎,

温泉、主题乐园、东京将会是游览重点。

北海道札幌已进入冰雪世界。2月5日到11日一周是日本最大的冰雪节日——札幌雪祭。据说要看到“雪祭”全景,必须登上札幌电视塔,更难得的是:雪祭里的所有雕塑永不重复,而且只展出7天即迅速“消失”,这也是每年总能令人惊喜的原因。

除了“札幌雪祭”节,北海道还有另一冬日宝贝,那就是泡温泉。定山溪是生活在札幌的人最熟悉的温泉地,百年以来,定山溪温泉和文化形成了一套有特色的活动。

北海道被称为“世界第三大渔场”,优异的地理环境造就当地最鲜美的海鲜。鳕场蟹、毛蟹、花蟹被称为“北海道三大名蟹”。当地食物原料新鲜得很,任何佐料调味都显得毫无必要。

### 南澳

#### 酒庄守岁

年味特色:快乐  
“味”力指数:★★★★★  
推荐旅行社:中青旅

与澳大利亚的其他地区相比,南澳显得宁静而幽远。人口不多、阳光灿烂、空气清新,搭车奔驰在南澳发达的公路线上,沿途的景象秀丽、安详:大片的草场、山谷起伏变换、成群的羊群、牛群自在地闲逛;还有不少精巧、舒适的小镇点缀在山谷之间。

2月的澳大利亚能带给我们怎样的惊喜?在澳大利亚人眼中,此时是最美的季节,袋鼠岛的野生动物又开始活跃起来,大小酒庄也迎来慕名而至的“酒客”大军。“大堡礁、新西兰北岛加澳洲”是游览重点。以Exmouth为中心的珊瑚礁海域,幸运的你可能得到“与18米鲸鲨同游”的大好机会。

